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Na BpeBei n mAnpng AVon Twv akoAoLBwV Sladopikwv eflowoewv. Entiong, av Sivetat apyikn
ouvenkn va Bpebel n eldkn Avon.

y' = (1 —2x)y?, y(0) = —1/6. Na tpoodiopLobei to medio optopov tng AVong.
y—xy =3—2x2y"

, 2
y = 33;—_4 , ¥(1) = 0. Na mpocdioploBei to péyloto nedio oplopol g Avong.

No=

w

(y2e™’ + 4x3)dx + (2xye"y2 —3y?)dy =0, y(1) =0.

(x + 2)siny + xcosy y’ = 0. Nt AuBel pe 600 SladopeTikég uebodoug.
2xy Iny dx + (x2 + yzm)dy = 0.

(6xy + 5yNdx + (4x? + 7xy3)dy = 0, u(x,y) = x*y>.

8. (xeic_' —ysin (%)) dx + x sin G) dy = 0.
d_y _ 3x—y—9
dx x+y+1 °
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10. xzy' —3xy = —2y§.

11.y = e® + (14 2¢*)y + y2, y(0) = =2, avy; = —e* givat pia Aoon e,

12.y=xy +1+y2

13.y =2xy —y'2

14. nyy' +x2+y2=0, x> 1, y(1) = y,. Na \uBei pe 3 StadopeTikolg TPOMOUG Kat val
npocdloploBel to medio oplopol tng Avonc.

15. Aivetal n Stadopikr e§iowaon: y = ny' + 2x% + %
o) Na tpoodloploBel n 16Ldlouoa AUon mou MPOKUTTEL ard TV cuvenKn KN
ETUAUOLUOTNTAG OE KAVOVIKI pLopdn).
B) Na Bpebel n yevikn Abon tng AE.
v) Na BpeBei n mepiBarovoa tng owkoyeveiag Twv AUCewV Tou amapti{ouv TNV yevikn Avon.
TLnapatnpeitat yia tnv mpokumrouoa didlovoa Avon;
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